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Saksopplysninger 
En av Kontrollutvalgets lovpålagte oppgaver er å påse at kommunedirektøren følger opp 
kommunestyrets vedtak etter behandling av eierskapskontroller og forvaltningsrevisjoner. 
Kommunestyret behandlet eierskapskontroll av ReMidt IKS i sak 2/2024 i møte den 
06.02.2024. (Saksprotokoll følger som vedlegg.) 
 
Kommunedirektørens svar gjengis her, men følger også som vedlegg: 
Kommunestyret ber kommunedirektøren legge til rette for:  
a. en prinsipiell diskusjon i kommunestyret om styrevervgodtgjørelse   
Kommentar:  Ved neste behandling av eierskapsmelding vil man kunne ta denne 
diskusjonen. I Eierskapsmelding 2024 (kommunestyresak 67/2024) er godtgjøring omtalt slik: 
«Styremedlemmenes godtgjøring skal bl.a. gjenspeile selskapenes økonomiske omfang, 
styrets arbeidsbelastning og styrerisiko». (Eierskapsmelding 2024 s. 12).   
 
b. å sikre at kommunestyret får en årlig statusoppdatering om selskapet   
Kommentar: Formannskap (som eierskapsutvalg) og kommunestyret får årsmelding som 
referatsak. Ordfører gir eierskapsutvalget en kort orientering etter møter i Remidt IKS.   
 
c. å etablere rutiner for dialog og informasjon mellom kommunestyret og 
eierrepresentant(ene)  
Kommentar: Det gis en kort orientering fra ordfører i formannskapet, og mulighet for å stille 
spørsmålene gjennom referatsakene.   
 
Kommunestyret ber ordfører vurdere behovet for mer opplæring om eierstyring til de 
folkevalgte.  
Kommentar: Eierskapsmelding ble behandlet i kommunestyret 29. oktober 2024. Der ble 
eierskapsstrategi vedtatt etter en grundig behandling i formannskapet (eierskapsutvalget). 
Videre opplæringsbehov vurderes av ordfører fortløpende.   
 
Kommunestyret ber eierrepresentanten på neste møte i representantskapet 
signalisere til selskapet at bestemmelsen om hovedkontor bør presiseres.  
Kommentar: Utført.   
  
Vurdering 
Kommunedirektøren stiller i kontrollutvalgets møte 5. februar for å svare på oppklarende 
spørsmpål. Om ikke det fremkommer informasjon som kontrollutvalget mener vil kreve 
ytterligere oppfølging anbefaler sekretariatet at kontrollutvalget tar kommunedirektørens 
redegjørelse til orientering avslutter eierskapskontrollen. 
      


